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Cil prace

Cilem prace je za pomoci metod operacniho
vyzkumu optimalizovat maximalni tok na vybrané
komunikaci.



Vyzkumné otazky

- Otazka C. 1 - Vyhovuje stavajici okruzni
kfizovatka aktualnim prouddm dopravy?

- Otazka C. 2 - Jsou vjezdy na okruzni krizovatce
od Ceskych Budé&jovic a do Ceskych Budé&jovic
stejné kapacitne vytizené?



Pouzité metody

- Vypocet kapacity okruzni krizovatky
« Ford—Fulkersonlv algoritmus
- Sbér dat
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Aplikace Ford—Fulkersonova

algoritmu

Vjezd C
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Vjezd B Vjezd A

1036 - 917 = 119 1071-1071=0
- tento vjezd B dokaze - kapacita tohoto vjezdu
propustit jesté 119 je vyCerpana

vozidel



Navrhy opatreni




Déekuji za pozornost.



Doplnujici dotaz vedouciho BP

- Pro splnéni cile byl vybran a aplikovan Ford-
Fulkersontyv algoritmus. Dokazete navrhnout
jinou metodu, ktera by na zakladé vypovidaci
schopnosti analyzovala Vase vybrané téma?



Doplnujici dotazy oponenta BP

- Jaké jsou pozitivni a negativni stranky pouzité
vypoctové metody?

- Jaké jsou dalsi, v soucasnosti stale vice
pouzivané metody, kterymi by se dala resit
problematika prace?

- Jaké opatreni se budou realizovat na dané
okruzni krizovatce?



